

全市公安机关庆祝首个“中国人民警察节”

本报讯(记者 于蕾 刘鹰)1月10日,在首个“中国人民警察节”之际,市公安局举办宣誓仪式和警营开放系列活动。副市长、市公安局局长段于建出席相关活动并讲话。

8时30分,市公安局三楼多功能厅庄严肃穆、警徽闪耀,全体宣誓民警精神饱满、警容严整,齐声高唱中华人民共和国国歌。礼兵方队护警步伐整齐、铿锵有力地护卫警旗步入会场,全体民警面向警旗重温入警誓词,许下庄严承诺。宣誓仪式充分

展现了公安民警献身公安事业,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,为维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业而努力奋斗的必胜决心。

仪式上,段于建代表市公安局党委祝全市广大公安民警、辅警节日快乐。他指出,“中国人民警察节”的设立,充分体现了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央对人民警察队伍的深切关怀和殷切期望,集中彰显了党和人民对人民警察的褒奖肯定和激励

鞭策,是进一步健全完善人民警察荣誉制度的重要举措,对于推动人民警察队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,增强广大民警职业荣誉感、自豪感、归属感,激励全警以强烈的担当精神履行好党和人民赋予的新时代使命任务具有重大意义。

段于建要求,全市各级公安机关和广大民警要以“中国人民警察节”为新的起点,以忠诚之心坚定信念,将增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的要求深深植根于心,自觉用习

近平新时代中国特色社会主义思想、用习总书记重要训词精神武装头脑,确保听党话、跟党走。以爱民之心做好工作,坚持以人民为中心的发展思想,忠实践行人民公安为人民的初心使命,满腔热忱为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。

以善学之心提升才干,学好弄通专业知识,大力拓展学习视野和范围,不断完善更新知识体系,增强实战技能本领。以律己之心坚守底线,始终保持对党纪国法的敬畏之心,严格依法办事,

公正文明执法、坚守法律底线、不触道德红线,从一言一行、一点一滴做起,用一身正气,树立起人民警察良好形象。

仪式结束后,市公安局组织全市各界人士和群众代表开展了观看警察书画展、参观成果展,市公安局指挥中心、警体训练馆、室外展区、车辆展示、青少年平安教育基地等警营开放活动。

段于建一行先后来到市宾馆会议室、监控室等处,查看了监控系统运行和消防设施配备情况,听取了相关负责同志关于“两会”安保工作汇报,详细了解了会场周边警力部署和道路交通情况,听取了市宾馆、龙山礼堂负责同志关于会场布置和代表饮食安全等

市领导实地督导检查“两会”安保工作

本报讯(记者 于蕾 刘鹰)1月10日,副市长、市公安局局长段于建深入市宾馆、龙山礼堂,实地督导检查全市“两会”驻地和会场安保维稳工作。市公安局相关副局长及东吉分局、交警支队、治安支队、内保支队、机动治安支队主要负责同志陪同检查。

段于建一行先后来到市宾馆会议室、监控室等处,查看了监控系统运行和消防设施配备情况,听取了相关负责同志关于“两会”安保工作汇报,详细了解了会场周边警力部署和道路交通情况,听取了市宾馆、龙山礼堂负责同志关于会场布置和代表饮食安全等

方面情况汇报。

段于建要求要强化组织领导。全市“两会”是我市政治生活中的一件大事,各单位主要领导要亲自部署、靠前指挥,对标细化工作措施,切实发挥统筹协调作用,把各项措施抓实抓落地,按照市公安局关于“两会”安保维稳工作的总体要求部署,以务实的工作作风、严密的安保措施,全力做好“两会”安保维稳工作。要强化严密管控。当前在疫情防控常态化背景下,要进一步加强会场所驻安保卫工作,加大交通疏导、巡逻防控工作力度,强化对重点群体、重点人员管控,坚决防止发生影响会议安全的事件,为全市“两会”安全顺利召开创造良好的社会环境。

做好人员检测、消杀通风等防疫措施,坚决打赢这场硬仗。要强化协同配合。各单位要分线负责、细化措施,整体联动、加强配合,把各项安保维稳工作抓实抓细,积极协调各级党委政府、信访等相关部门,争取工作支持,形成联动机制,共同预防化解各类问题,提升工作合力。要强化社会面防控。会议召开期间,要以会场驻地安保为重点,加强交通疏导、巡逻防控工作,强化对重点群体、重点人员管控,坚决防止发生影响会议安全的事件,为全市“两会”安全顺利召开创造良好的社会环境。

团市委举行2021年辽源市“共青团与人大代表、政协委员面对面”座谈会

本报讯(记者 于蕊)为充分发挥共青团的桥梁纽带作用,引导青少年有序政治参与城乡社区治理建设,1月10日下午,在全市“两会”召开之际,团市委召开的2021年辽源市“共青团与人大代表、政协委员面对面”座谈会在市宾馆举行。部分市人大代表、政协委员及青年代表、青年社会组织代表等近20人围绕“更好发挥青年在城乡社区治理中的作用”建言献策。

座谈会上,与会人员围绕座谈会主题自由讨论发言,青年代表结合自身岗位

和从业经历,重点就如何拓宽青年参与城乡社区治理、发挥青年社会组织在城乡社区治理中的积极作用、加强青年志愿者参与城乡社区治理的制度保障等具体问题与市人大代表、政协委员进行了深入讨论。

市人大代表、政协委员在听取发言后,结合自身工作实际,就青年代表提出的问题给予回应,并表示将认真收集反映青年群体参与城乡社区治理中遇到的实际困难和利益诉求,在今年“两会”上通过议案、提案或向有关部门提出意见、建

议等方式,为广大青年群体代言发声,把青年最迫切的需要和呼声反映给党委政府,为青年发展献策出力。

据了解,“面对面”座谈会是共青团在新时期充分借助人大代表、政协委员的力量推进工作,引导青年有序政治参与、畅通青年利益诉求渠道、维护青年合法权益的一项制度性安排。同时,通过“面对面”活动平台,市人大代表、政协委员将对青年工作参与的程度更加深入、指导更为有力,从而促进我市共青团工作科学发展。

以“中国人民警察节”为契机 东辽县公安局坚定信念为金色盾牌增光添彩

本报讯 东辽县公安局以“中国人民警察节”为契机,开展重温入警誓词、扶贫攻坚、锻造“藏蓝”铁军系列活动,对全体干警进行人民警察宗旨教育,增强干警荣誉感和责任感。

开展坚定信念、重温入警誓词活动。“我志愿成为中华人民共和国警察,献身于崇高的人民公安事业……”在雄壮的国歌声中,240名民警庄严宣誓,铮铮誓言、庄严承诺,表达了对党和人民的无限忠诚,饱含着对警察职业的无限热爱,展现了自愿献身公安事业的坚定决心。以忠诚之心坚定信念、以爱民之心做好工作、以善学之心提升才干、以律己之心坚守底线,志存高远、不负韶华,为金色盾牌增光添彩,为党和人民再立新功。

开展扶贫问苦活动。为拓展“中国人民警察节”内涵,深化爱民主题实践活动,树立东辽公安机关良好

形象,扎实做好各项帮扶工作,力所能及地帮助帮扶对象解决实际困难,切实把党组织和公安机关的温暖送到群众的心窝。面对民警的深切关怀,被慰问对象表示真挚的感谢。此次走访慰问困难群众10余户,发放慰问物品及生活物资80余件。

开展锻造“藏蓝”铁军活动。以庆祝“中国人民警察节”为契机,深度融合“全警实战大练兵”活动,进一步夯实主责主业和服务民生、护航经济发展工作基础,先后开展2次实战化集训演练,全力提升保安宁、护稳定的能力水平,确保警务效能和群众安全感、满意度全面提升。全体参训民警、辅警不畏严寒,不怕苦、不怕累,精心设计演练科目,认真推敲细节,切实体现出东辽公安优良的作风和过硬的战术素养,进一步锻造更高水平、更硬作风的“藏蓝”铁军。(郑帅奇)

辽源市2020年至2021年度市区冬季清雪情况通报(第2期)

2021年1月6日,我市迎来入冬以来第二轮降雪过程,本轮降雪以夜间降雪为主,并伴随大风天气。截至1月6日22时,经市清雪指挥部检查,龙山区、西安区、开发区、城管执法局园林管理中心、南部新城、北部新区、矿业集团相继开展清雪作业,特别是开发区、城管执法局园林管理中心、龙山区环卫中心行动早、效果好。龙山区、西安区分管领导靠前指挥、督导工作,各区城管大队迅速组织执法人员连夜对门前五包进行督促,有力保证了清雪工作顺利开展。本轮降雪为小雪级别,清雪时限为24小时,市清雪指挥部于降雪24小时后对本轮清雪情况进行了全面验收。截至验收时,市区主要街路达到了无积雪、无积冰的标准。但在验收时发现人行步道和部分次干路仍然存在未清根、路面有残雪等问题,具体情况通报如下:

一、街路清雪情况

- (一)清雪好的街路(岸带、景观带)
1.龙山区清雪效果好的有:辽河大路
2.西安区清雪效果好的有:安宁大街
3.经济开发区清雪效果好的有:向阳大路、友谊大路、财富大路、西宁大路(利源铝业段)
4.矿业集团清雪效果好的有:人民大街(矿业集团段)
5.南部新城负责的新城区街路
6.北部新区负责的风鸣湖景观带
7.交通局负责的南外环路
8.城管执法局园林管理中心负责的东辽河、仙人河岸带

(二)清雪不好的街路

- 1.龙山区清雪效果不好的有:人民大街(向阳段)、兴业街、向阳大路(政府新小区东门至西门)
2.西安区清雪效果不好的有:仙瑞路
3.矿业集团清雪效果不好的有:矿北大街

二、小区清雪情况

- (一)清雪好的小区
1.龙山区清雪效果好的有:南康小区、银河花园E区、政府新小区
2.西安区清雪效果好的有:阳光新城A区、仙城小区
3.经济开发区清雪效果好的有:三海尚城C区、九州新城小区、兴源小区

(二)清雪不好的小区

- 1.西安区清雪效果不好的有:红卫小区、煤城新村、山语城
2.经济开发区清雪效果不好的有:三海尚城A区

三、临街企业、个体工商户清雪情况

- (一)清雪好的临街企业、个体工商户
1.龙山区清雪效果好的有:A派商务酒店(吉光路)、中国人民保险(健康路)、中国邮政储蓄银行(健康路)、辽源眼科医院(西宁大路)、市妇婴医院(西宁大路)
2.西安区清雪效果好的有:博大医药(矿北大街)、仙城客运站(仙城大街)、鑫万达二手车(仙城大街)、大唐夜色(仙城大街)、蓝天幼儿园(仙城大街)、宏生鲜超市(仙城大街)、高家酱肉熟食(仙城大街)、菜鸟生鲜超市(义宁街)
3.经济开发区清雪效果好的有:富奥泵业(财富大路)、缘成水电焊(向阳大路)、周航口腔诊所(向阳大路)、古井贡酒(向阳大路)、大禹汽修(向阳大路)

(二)清雪不好的临街企业、个体工商户

- 1.龙山区清雪效果不好的有:海波快餐盒饭(龙山大街)、潇潇美甲(龙山大街)、市第二人民医院(人民大街)、宏利水果蔬菜(福镇大路)、回家烧烤麻辣烫(福镇大路)、田明熟食炒菜加工(福镇大路)、大龙蔬菜水果(福镇大路)、冷鲜肉(福镇大路)、明辰教育(福镇大路)、中国邮政储蓄银行(福镇大路)、颐和商业酒店(福镇大路)
2.经济开发区清雪效果不好的有:麒鸣生物(财富大路)、农村商业银行(友谊大路)、老五烧烤麻辣烫(友谊大路)、笨焗熟食(友谊大路)、龙城药店(友谊大路)、毕家冷面切面(友谊大路)

四、停车场清雪情况

清雪好的停车场有:农村商业银行停车场(龙山区)、欧亚商城停车场(经济开发区)、金都花园停车场(经济开发区)
根据验收结果,市清雪总指挥部对清雪效果好的责任单位和临街企业、个体工商户提出表扬,并要求各相关清雪责任单位针对存在问题立即整改,全力做好残留积雪的清除和外运工作,各区城管大队、街道社区深入街路,督促临街企业及商户清扫门前积雪。同时,市清雪总指挥部指出,在本轮清雪过程中,有的清雪责任单位对本轮清雪工作认识不够,主要表现在清雪准备不足、机械设备上路迟缓等方面,懈怠情绪有所抬头。为此,市清雪总指挥部要求,各清雪责任单位进一步提高认识,把清雪工作切实当成冬季最为重要的工作抓好抓实,严格按照“随下随清、随清随运”的清雪要求,高质量完成今冬清雪工作任务。

辽源市清雪总指挥部办公室 2021年1月7日

梁国松补选为西安区政协主席

1月8日,在政协西安区第九届委员会第五次会议上,梁国松补选为政协西安区第九届委员会主席。

栾大飞补选为西安区人大常委会主任

1月9日,在西安区第九届人民代表大会第六次会议上,栾大飞补选为西安区人大常委会主任。



市宾馆餐厅服务人员为会议期间与会代表使用的餐具进行“一人一餐一消毒”措施,严格把疫情期间饮食安全放在第一位。图为餐厅人员对餐盘进行清洁。 本报记者 夏景明 摄

辽源市政务大厅获“全省文明服务政务大厅”荣誉称号

本报讯 近日,在省文明办、省软环境办组织开展的“全省文明服务政务大厅”“文明服务窗口”“文明服务明星”评选活动中,辽源市政务大厅被授予“全省文明服务政务大厅”荣誉称号。

多年来,市政务大厅坚持秉承“便民、高效、规范、廉洁”和“以人民为中心”的服务理念,把便民利民、创建良好的营商环境放在第一位。在全省“最多跑一次”改革中,率先提出“一窗受理、集

成服务”改革举措,实现“进一个门、到一个窗、办多件事”服务格局。截至2020年底,全市政务服务事项总数为1625项,“最多跑一次”事项占比为97.7%。在工作中,还建立了超前介入服务、节假日预约服务等12项特色服务新举措,极大地方便了企业及广大办事群众。大厅先后获省级“精神文明先进单位”“人民满意公务员集体”“政务公开工作优秀单位”“优秀市级政务大厅”“全

国三八红旗集体”等殊荣。2021年,市政数局将把政务大厅建设管理作为提升全市政务服务质量、树立服务型政府形象的工作重点,持续塑造文明服务先进典型,发挥典型的示范引领作用,深化“一窗受理,集成服务”改革,进一步完善金牌引导员制度,提高政务服务事项网办率和网办深度,增强企业和百姓的获得感,为构建全市一流的营商环境作出更大的贡献。(筱祺)

拍卖公告

我公司受相关单位的委托,对下列标的依法进行公开拍卖:
阳光新城A区商业用房
8号楼-205--111室,面积:230.06平方米
8号楼-206--112室,面积:230.06平方米
8号楼-207--113室,面积:230.78平方米
9号楼-211--109室,面积:229.9平方米
9号楼-214--112室,面积:229.9平方米
10号楼-208室,面积:213.82平方
11号楼-215--114室,面积:259.64平方米
58号楼-211--110室,面积:245.5平方米
58号楼-212--111室,面积:156.46平方米
58号楼-213--112室,面积:156.46平方米
61号楼-213--110室,面积:295.26平方米
61号楼-214--111室,面积:179.46平方米
61号楼-215--112室,面积:179.46平方米

62号楼-213--110室,面积:302.84平方米
62号楼-214--111室,面积:178.98平方米
62号楼-215--112室,面积:178.98平方米
62号楼-216--113室,面积:269.86平方米
64号楼-218--111室,面积:179平方米
64号楼-219--112室,面积:179平方米
64号楼-220--113室,面积:206.52平方米
64号楼-221--114室,面积:128.89平方米
本公公告发布之日起开始展示,报名截止日期为2021年1月17日15时。
报名地点:原房产局五楼(人民大街2609号)
拍卖时间:2021年1月18日9时
拍卖地点:本公司拍卖厅
联系电话:3223478
辽源市弘达拍卖有限责任公司 2021年1月11日

旧烟箱出售公告

兹有吉林省烟草公司辽源市公司出售年度旧烟箱,有意购买者请于2021年1月11日至1月15日报名。

报名地址:辽源市龙山区人民大街

2086号

联系人:陈先生 电话:18104378190 吉林省烟草公司辽源市公司 2021年1月7日

关于对未参加年度检查的社会团体予以撤销登记及注销登记的公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》相关规定,经研究决定,对经多次催促仍未参加年度检查的社会组织,我局按有关规定依法对其撤销登记,现予以公告。(以下为撤销及注销登记社会团体名单)

联系电话:5088318

特此公告

辽源市民政局

2021年1月7日

撤销的社会团体名单

1	辽源市检察官文学艺术联合会
2	辽源市女检察官协会
3	辽源市爱心志愿者协会
4	辽源市书画家协会

注销的社会团体名单

1	辽源市企业家协会
---	----------